

# Автономная некоммерческая организация профессионального образования

# «Международная Академия Информационных Технологий «ИТ ХАБ»

115093, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Даниловский, ул. Дубининская, д. 96 ОГРН: 1207700265255, ИНН: 9709063913

### **ПРИКАЗ**

27.09.2024 г.

№ 202409/27/2-ИТ

Москва

О зачислении обучающихся по очной форме обучения в АНО ПО «ИТ ХАБ» кафедра Информационных технологий

В соответствии приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 № 457 «Об утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования», «Правила приёма в АНО ПО «ИТ ХАБ» в 2024 году.

#### приказываю:

1. Зачислить с 27 сентября 2024 года в число обучающихся 1 курса АНО ПО «ИТ ХАБ» очной формы обучения обучающихся по программам среднего профессионального образования, с полным возмещением затрат на обучение физическим лицом, на базе основного общего образования, по специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование, квалификация — программист, со сроком обучения 3 года 10 месяцев как прошедших по конкурсу заключивших договор об образовании (договор об оказании платных образовательных услуг) в группы:

#### 1ИТ6-9.24

	ФИО	Средний балл
1	Меркишев Владислав Сергеевич	3,3
2	Тома Милена Васильевна	4,95

2. Зачислить с 27 сентября 2024 года в число обучающихся 1 курса АНО ПО «ИТ ХАБ» очной формы обучения обучающихся по программам среднего профессионального образования, с полным возмещением затрат на

обучение физическим лицом, на базе среднего общего образования, по специальности **09.02.07 Информационные системы и программирование**, квалификация — программист, со сроком обучения 2 года 10 месяцев как прошедших по конкурсу заключивших договор об образовании (договор об оказании платных образовательных услуг) в группы:

### 1П1-11.24

	ФИО	Средний балл
1	Шадт Давид	4,5
2	Денисенко Даниил Евгеньевич	4,3

Директор

С.В. Лагутина